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Sekce správní 

odbor obchodní 

V Praze 13. května 2020 

Č. j.: 2020/060089/CNB/420 

 

 

Vysvětlení č. 1 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Dodávka a servis technologií 

pro zpracování mincí“ 

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném 

znění (dále jen „zákon“) níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené 

veřejné zakázky (dále jen „ZD“) k žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1:  

 

Obecná otázka DOKUMENTACE TENDRU 8.9 „Jiná ujednání“ - „Pokud jde o malou FAT,, 

je možné ji provést samostatně pro každý stroj nebo se musí dělat společně pro všechny 

stroje? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

 

Zadávací dokumentace, ani příloha č. A3 Smlouvy - Podmínky testování technologie pro 

zpracování mincí a kontejnerů EBKV nestanovují, že testované stroje s elektromagnetickou a 

optickou kontrolou ani automatická balička musí být během testu malý FAT zpřístupněny na 

stejném místě. Podmínky testování také nepožadují, aby stroj s optickou kontrolou byl během 

testu malý FAT připojen k automatické baličce.  

 

Dotaz č. 2:  

 

4. Funkční požadavky (příloha A2) - Mohli byste nám prosím poskytnout více informací o 

speciálních vidlicích ČNB? Potřebovali bychom znát jejich velikost. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

 

Zadavatel nestanovuje konkrétní rozměry ani konstrukční řešení speciálních vidlic pro 

manipulaci s kontejnery EBK a EMK, protože se toto řešení může do budoucna lišit. Způsob 

manipulace a nabírání kontejnerů na vidlice vysokozdvižným vozíkem předvede zadavatel 

během prohlídky místa plnění. Zadavatel dále nedisponuje podrobnou výkresovou 

dokumentací ke kontejnerům EBK a EMK. Zadavatel umožní zájemcům během prohlídky 

místa plnění zaměření potřebných rozměrů kontejnerů. Pro představu o umístění kontejneru 

na vidlicích připojujeme následující fotografii.   
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Dotaz č. 3:  

 

4. Funkční požadavky (příloha A2) - Můžeme získat více informací o rozvoru motorického 

podvozku trezorového hospodářství ČNB? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3 

 

Zadavatel nedisponuje podrobnou výkresovou dokumentací k podvozkům. Šířka pojezdu je 

přibližně 1250 mm. Zadavatel umožní dodavatelům během prohlídky místa plnění zaměření 

potřebných rozměrů. Pro představu o rozměrech pojezdu zadavatel připojil výše uvedenou 

fotografii. 

 

Dotaz č. 4:  

 

4. Funkční požadavky (příloha A2) - Plošina již není povinná pro stroj s elektromagnetickou 

kontrolou? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4: 

 

Formulace požadavku podle přílohy č. A2 smlouvy - Funkční požadavky objednatele na 

poptávaná zařízení týkající se pracovní plošiny obsluhy stroje s elektromagnetickou kontrolou 

mincí je uvozena podmínkou ,,vyžaduje-li to nabízené zařízení", viz text: ,, Vyžaduje-li to 

nabízené zařízení, je stroj vybaven zvýšeným stojanem, který umožní připojení distribučního 

zařízení, a zvýšenou pracovní plošinou pro obsluhu stroje. Pracovní plošina probíhá po celé 

délce a šířka plošiny je nejméně 800 mm. Konstrukce stojanu a plošiny je v úrovni kontaktu s 

kovovou paletou a s kontejnery EBKV opatřena ochrannými pásy nebo svodidly. Ochranné 
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pásy nebo svodidla nesmí zužovat průjezdný profil. Stojan s plošinou je možné přikotvit do 

podlahy počítárny mincí.". Tato podmínka předpokládá, že stroj bude vybaven zvýšeným 

stojanem spolu s pracovní plošinou v případě, kdy záměrem dodavatele bude umístit výstupní 

kanály stroje v dostatečné výšce nad horní úrovní kontejnerů EBKV z důvodu přímého 

napojení navazujícího distribučního zařízení, které bude obsahovat pouze horizontální 

dopravníky od stroje ke kontejnerům. Teoreticky může dodavatel vybavit stroj s 

elektromagnetickou kontrolou standardním stojanem a obsluha může stát na podlaze. V 

takovém případě bude ale muset mezi výstupní kanály stroje a horizontální dopravníky 

distribučního zařízení vložit dodatečný vertikální dopravník (bude součástí distribučního 

zařízení) k překonání výškového rozdílu mezi výstupními kanály stroje s elektromagnetickou 

kontrolou a horizontálními dopravníky, které musí být ve výšce nad horní úrovní kontejnerů 

EBKV.  Řešení bez zvýšené pracovní plošiny je samozřejmě výhodné pro obsluhu stroje, 

která nebude muset překonávat výškový rozdíl mezi podlahovou plochou a pracovní plošinou, 

nicméně se jedná o prostorově a konstrukčně náročnější řešení, které nemusí právě z důvodu 

prostorového omezení v každé pobočce vyhovovat. 

 

Dotaz č. 5:  

 

4. Funkční požadavky (příloha A2) - Co přesně znamená „nový vzor“? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5: 

 

Formulace ,,doposud neurčeného nového vzoru všech nominálních hodnot zpracovávané 

české měny" znamená potenciální v budoucnu nově vydaný vzor u mincí všech nominálních 

hodnot.  Aktuálně jsou v ČR v oběhu vzory mincí z let 1993, 2000, 2018 a 2019, viz stránky 

České národní banky https://www.cnb.cz/cs/bankovky-a-mince/mince/20-kc/. 

 

 

Dotaz č. 6: 

 

Smlouva, část A, článek II, 14 - Mohli byste prosím potvrdit, jaký je proces získání 

certifikace? Existuje nějaký protokol, který bychom mohli mít předem? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6: 

 

Organizaci testování a dohledového testování zařízení pro zpracování tuzemských bankovek a 

mincí Českou národní bankou upravuje úřední sdělení České národní banky, které je dostupné 

na stránkách ČNB https://www.cnb.cz/export/sites/cnb/cs/legislativa/.galleries/Vestnik-

CNB/2018/vestnik_2018_11_21318320.pdf.   

 

 

Dotaz č. 7: 

 

Část A, článek IV, dodací podmínky - Které to jsou podmínky Incoterms?   

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7: 

 

Zadavatel zcela nerozumí dotazu dodavatele. Pokud jde o podmínky dodání, veškeré 

podmínky dodání jsou vymezeny v rámci návrhu smlouvy, který tvoří přílohu č. 1 Zadávací 

dokumentace, zejména pak v čl. II a IV návrhu smlouvy. 
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Dotaz č. 8:  

 

DOKUMENTACE TENDRU 9.3 Požadavky na zpracování nabídky - Může být technická 

dokumentace k nabídce v angličtině? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8: 

 

Ne, zadavatel dle zadávací dokumentace požaduje, (9.3), aby celá nabídka byla předložena v 

písemné podobě, a to v českém jazyce. 

 

Dotaz č. 9:  

 

DOKUMENTACE TENDRU 9.3 Požadavky na zpracování nabídky - Může být popis výkresů 

(rozvržení) nabídky a smlouvy v angličtině? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 9: 

 

Ne, zadavatel dle zadávací dokumentace požaduje, (9.3), aby celá nabídka byla předložena v 

písemné podobě, a to v českém jazyce. 

 

Dotaz č. 10:  

 

DOKUMENTACE TENDRU 7.1 Kvalifikační požadavky Zadavatele - Znamená to, že pro 

zařazení do tendru je jediným dokumentem, který má být předložen, Čestné prohlášení 

(příloha 3) a všechny ostatní dokumenty obsažené v ustanovení č. 7 lze předložit před 

podpisem smlouvy? Potvrďte prosím, že se kvalifikujeme ve fázi tendru pouze předložením 

Čestného prohlášení (příloha 3). Není požadován žádný jiný dokument, kromě Čestného 

prohlášení (příloha 3), Prohlášení o důvěrnosti podepsaného osobou oprávněnou jednat 

jménem účastníka tendru (8.5), Plné moci, výkresů (8.6), Identifikačních údajů dodavatele 

(9.1.1), vyplněného návrhu smlouvy a vyplněné přílohy B1 (9.1.2), vyplněné cenové tabulky 

(9.1.3), seznamu subdodavatelů (9.1.6) a požadovaného množství mincí (9.1.7) 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 10: 

 

Pokud jde požadavky na kvalifikaci dle článku 7 Zadávací dokumentace, zadavatel potvrzuje, 

že dodavateli je umožněno, aby za účelem prokázání kvalifikace účastník v nabídce předložil 

pouze čestné prohlášení (příloha č. 3 Zadávací dokumentace) s tím, že samotné doklady bude 

zadavatel vyžadovat po vybraném dodavateli, pokud již nebyly předloženy. 

 

Dotaz č. 11:  

 

DOKUMENTACE TENDRU 9.1.2 Požadavky na zpracování nabídky - Potvrďte prosím, že 

návrh smlouvy a její přílohy nemusí být podepsány. 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 11: 

 

Zadavatel potvrzuje, že návrh smlouvy, včetně příloh, který bude součástí nabídky 

dodavatele, nemusí být podepsaný.  
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Dotaz č. 12: 

 

4. Funkční požadavky (příloha A2) - Porušení integrity mince (separace vrstev) - Mohli byste 

nám prosím poskytnout několik obrázků příkladů, kde můžeme tuto chybu vidět? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 12: 

 

Příklady poškození mincí jsou uvedené na stránkách ČNB, viz  

https://www.cnb.cz/cs/bankovky-a-mince/mince/bezne-poskozene-mince-nestandardne-

poskozene-mince-a-mince-opotrebene-obehem/jednotlive-casti-mince-jsou-oddeleny/. 

 

 

Dotaz č. 13:  

  

4. Funkční požadavky (příloha A2) - Charakteristiky pravosti zpracovaných mincí - Pokud jde 

o vlastnosti mincí, mohli byste prosím uvést parametry a vlastnosti pravé mince? 

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 13: 

 

Pravostní charakteristiky mince jsou strojově čitelné charakteristiky mince vyhodnocené 

optickým, elektromagnetickým nebo jiným senzorem. Zadavatel v souladu se zadávacími 

podmínkami poskytne vybranému dodavateli pravé mince k vytvoření adaptace SW strojů s 

elektromagnetickou a optickou kontrolou.   

 

 

Zadavatel s ohledem na vysvětlení k dotazu č. 1 přistoupil ke změně č. 3 zadávací 

dokumentace. Změna č. 3 zadávací dokumentace bude uveřejněna na profilu zadavatele 

u předmětné veřejné zakázky na adrese: https://ezak.cnb.cz v oddílu „ Zadávací 

dokumentace veřejné zakázky“.  

 

 

 

S pozdravem             

 

 

JUDr. Jan Mayer 

ředitel odboru obchodního 
    podepsáno elektronicky 

                                                      

 

 

 

https://ezak.cnb.cz/contract_display_431.html
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